



Agenzia Regionale Politiche Attive del Lavoro

OFFERTE DI LAVORO REPORT

Centri per l'Impiego di Taranto e provincia Aggiornamento: 29 ottobre - 04 novembre 2024

> Arpal Puglia Ambito territoriale di TARANTO

Ufficio Coordinamento Territoriale Servizi per l'impiego

email: coordinamento.taranto@arpal.regione.puglia.it www.arpal.regione.puglia.it







INDICE

Offerte di lavoro dei Centri per l'Impiego dell'Ambito territoria	
Taranto Offerte di tirocini formativi	
Selezione offerte di lavoro per laureati	
Offerte per persone con disabilità ART.1 L.68/99	
Offerte per categorie protette ART.18 L.68/99	15
Offerte di lavoro in Italia e all'estero tramite la rete Eures	
Offerte di lavoro per settore	34
Amministrativo - ICT - Servizi digitali	
Costruzioni – Impianti - Logistica	36
Ristorazione	37
Sanità	38
Pulizie e servizi alle persone	47
Elenco Organismi Accreditati ai Servizi per il Lavoro	49
Sistema ITS Puglia	50
Elenco enti accreditati per l'erogazione dei servizi di formazior professionale	
Contatti Centri per l'Impiego e Ufficio Collocamento Mirato dis	

Offerte di lavoro dei Centri per l'Impiego dell'Ambito territoriale di Taranto

Ai nastri di partenza la prima recruiting week per i settori sociale, sanitario e socio-sanitario, organizzata presso tutti i Centri per l'impiego dell'Ambito di Lecce e di Brindisi-Taranto.

Arpal Puglia, l'Agenzia regionale per le politiche attive del lavoro, lancia la chiamata pubblica agli imprenditori alla ricerca di personale nei settori interessati.



La recruiting week si divide in due parti:

- colloqui in presenza dal 18 al 21 novembre
- colloqui online dal 25 al 29 novembre.

Questi ultimi, nell'ambito della Strategia #mareasinistra della Regione Puglia, sono riservati a candidati che vivono fuori regione e vogliono cogliere l'occasione per tornare o trasferirsi in Puglia.

Di seguito il calendario suddiviso per CPI:

- lunedì 18 novembre, cpi di Gallipoli, Maglie, Campi Sal.;
- martedì 19 novembre, cpi di Galatina, Poggiardo, Francavilla Fontana, Castellaneta-Massafra;
- mercoledì 20 novembre, cpi di Tricase, Martano, Ostuni, Taranto-Martina Franca;
- giovedì 21 novembre, cpi di Nardò, Casarano, Lecce, Brindisi, Manduria-Grottaglie.

Le aziende possono già prenotare la propria postazione contattando, entro il termine del 31 ottobre e salvo esaurimento posti, i centri per l'impiego presso i quali vogliono sostenere i colloqui con i candidati. Nel corso della recruiting week sarà possibile svolgere i colloqui anche presso più cpi per le aziende che hanno fabbisogni da colmare presso più sedi operative.

Alberghi e ristoranti, con sede negli stati federali di Vorarlberg e Tirolo in **Austria**, per il tramite del servizio pubblico per l'impiego austriaco AMS e la rete EURES Austria in collaborazione con la rete EURES Italia, ricercano vari profili per la **stagione invernale 2024/2025**.

Le offerte, (stagionali e non) riguardano diversi profili professionali del **settore HoReCa**, e, per ognuno di essi vi è una serie di requisiti da possedere per essere eleggibili (in particolar modo competenze linguistiche):

- 1. Cuochi, chef, sous-chef, chef entremetier, pasticciere e commis di cucina
- 2. Personale addetto alle pulizie, cameriere/i ai piani
- 3. Massaggiatore/terapista
- 4. Receptionist
- 5. Camerieri, baristi, commis de rang

E' possibile candidarsi entro il **30 novembre 2024** inviando il proprio CV con una breve lettera di accompagnamento (specificare profilo, esigenze e disponibilità) in lingua inglese tramite e-mail ai seguenti contatti:

eures.vorarlberg@ams.at; eures.tirol@ams.at e cc eurespuglia@regione.puglia.it

Gli indirizzi sopra evidenziati sono rispettivamente riferiti al team EURES del Vorarlberg, Tirolo e regione Puglia.



Nella fotografia restituita dal 44° report 2024 prodotto dall'U.O.

Coordinamento e Servizi per l'impiego dell'Ambito di Taranto di Arpal Puglia si contano 48 annunci, relativi a 67 lavoratori ricercati, che fanno sintesi di quelli quotidianamente pubblicati sul portale lavoroperte.regione.puglia.it e veicolati anche sulla pagina Facebook "Centri impiego Taranto e provincia".

Permangono le candidature per profili operanti nei settori Amministrativo
ICT - Servizi digitali con 12 posizioni aperte. Nei settori delle Costruzioni –

Impianti – Logistica sono presenti 6 posizioni. Si trova inoltre 1 posizione nel settore della Ristorazione e turismo, 22 posizioni nel settore della Sanità e 3 posizioni nel settore delle Pulizie e servizi alle persone. Ventitre posizioni sono rivolte esclusivamente a persone con disabilità ed a persone appartenenti alle categorie protette.

A ciò si aggiungono 34 offerte di lavoro all'estero tramite la rete europea dei servizi per l'impiego EURES.

(Ai sensi dell'art. 1 L. 903/77, si precisa che la ricerca è sempre rivolta ad entrambi i sessi)

È possibile candidarsi alle offerte direttamente sul portale "Lavoro per te" tramite Spid e chiedere assistenza presso gli sportelli dei Centri per l'Impiego durante gli orari di apertura al pubblico.

Offerte di tirocini formativi

Si rammenta che il tirocinio non comporta la costituzione di un rapporto di lavoro, ma consiste in un periodo di orientamento al lavoro e di formazione. Si tratta, infatti, di una misura formativa di politica attiva finalizzata a favorire l'arricchimento delle conoscenze e l'acquisizione di competenze professionali, nonché l'inserimento o il reinserimento lavorativo. È disciplinato dalla Legge Regionale n.26/2023, che ha novellato la precedente legge Regionale n. 23/2013, la quale resta in vigore solo per i tirocini già attivati in virtù di tale norma.

- I percorsi di tirocinio non possono avere una durata inferiore a due mesi.
- Se il soggetto ospitante svolge una attività stagionale la durata minima è ridotta a un mese.
- I tirocini hanno una durata non superiore a sei mesi, comprensiva di proroghe e rinnovo. In alcuni casi specifici, il termine è elevabile fino a dodici mesi.
- La partecipazione al tirocinio non può comportare un impegno orario superiore all'**orario settimanale** previsto dal contratto collettivo di lavoro stipulato dalle associazioni sindacali comparativamente più rappresentative sul piano nazionale e applicato dal soggetto ospitante in riferimento alle attività oggetto del percorso formativo.
- In materia di salute e sicurezza sul lavoro, i tirocinanti sono equiparati ai "lavoratori".
- L'attivazione del tirocinio extracurriculare non è consentita per ricoprire in autonomia ruoli o posizioni essenziali per il funzionamento dell'organizzazione aziendale del soggetto ospitante; per far fronte ai periodi di più intensa attività aziendale o stagionale, laddove ordinariamente si ricorrerebbe all'assunzione, anche a termine, di lavoratori subordinati; per sostituire lavoratori assenti con diritto alla conservazione del posto di lavoro.
- Il tirocinante che abbia partecipato ad almeno il 70 per cento del monte ore mensile previsto dal progetto formativo ha diritto a percepire una indennità, al lordo delle ritenute di legge, stabilita nella misura minima mensile di 600 euro per i primi sei mesi e di 700 euro oltre i sei mesi.

Martina Franca (TA) - PERSONE CON DISABILITÀ ART.1 L.68/99, AZIENDA CERCA DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI:

Azienda impegnata in attività di facchinaggio e trasporto ricerca ricerca le seguenti figure professionali:

addetti allo spostamento merci - Rif. offerta 13747/2024

Candidati

• pulitori di locali - Rif. offerta 13749/2024

Candidati

Luogo di lavoro: Martina Franca (TA). E' preferibile aver maturato pregressa esperienza nella mansione o, in alternativa, la disponibilità a svolgere un tirocinio di 12 mesi prima dell'assunzione. Si offre contratto a tempo determinato di sette mesi e orario settimanale pieno.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: mail: collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 15.11.2024

Candidati

Crispiano (TA) - SI CERCA TIROCINANTE TECNICO INSTALLATORE/MANUTENTORE IMPIANTI ELETTRICI - Rif. offerta 12885/2024

Per una nota società di impianti elettrici civili e industriali sita in Crispiano, ricerchiamo la figura di un operaio tecnico da inserire in organico. La figura ricercata deve saper approcciarsi nell'ambito del cablaggio strutturato, cablaggio tvcc (videosorveglianza) quadristica e impianti elettrici civili. Ai sensi dell'art. 1 L.903/77 la ricerca è rivolta ad entrambi i sessi. Tipologia di offerta: tirocinio - Orario di lavoro: full time.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Candidati

San Marzano Di San Giuseppe (TA) - AZIENDA DI SERVIZI ALLE IMPRESE CERCA UN TIROCINANTE IMPIEGATO - Rif. offerta 13680/2024

Azienda operante nel settore servizi alle imprese offre tirocinio extracurriculare part-time. Il tirocinante riceverà una formazione on the job sui servizi alle imprese, con particolare particolare riguardo all'attivazione di spid, pec, firme digitali ed altro ancora. L'offerta è rivolta a candidati di entrambi i sessi e prevede un indennizzo di euro 600 mensili.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248029, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Selezione offerte di lavoro per laureati

Cliccando qui è possibile scaricare una selezione di offerte di lavoro per le quali è richiesto, in via esclusiva o preferenziale, il titolo di studio della laurea.

Offerte per persone con disabilità ART.1 L.68/99



COLLOCAMENTO MIRATO DI PERSONE CON DISABILITA' - EX ART. 1 L. 68/99

CHI RIENTRA NELL'ART. 1 ?

- INVALIDI CIVILI persone affette da minorazioni fisiche, psichiche o sensoriali, e portatori di handicap intellettivo con riduzione della capacità lavorativa superiore al 45%, accertata dalle competenti commissioni per il riconoscimento dell'invalidità civile nonché dalle persone nelle condizioni di cui all'art. 1, comma 1, della L. 12 giugno 1984, n. 222 ossia gli assicurati la cui capacità di lavoro, in occupazioni confacenti alle loro attitudini, sia ridotta in modo permanente a causa di infermità o difetto fisico o mentale a meno di un terzo. Rientrano in quest'ultima categoria i soggetti che percepiscono l'assegno ordinario di invalidità e ai quali, pertanto, è stata accertata dall'INPS una riduzione a meno di un terzo della capacità di lavoro, a causa di infermità o di un difetto fisico e mentale
- INVALIDI DEL LAVORO persone invalide del lavoro con un grado di invalidità superiore al 33%
- PERSONE NON VEDENTI O SORDI
- INVALIDI DI GUERRA, INVALIDI CIVILI DI GUERRA E
 INVALIDI PER SERVIZIO con minorazioni ascritte
 dalla I alla VIII categoria previste dal T.U. delle
 norme in materia di pensioni di guerra (D.P.R. 915/78)



PROVINCIA DI TARANTO

Taranto (TA) - PERSONE CON DISABILITÀ ART.1 L.68/99, AZIENDA CERCA DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI:

Azienda attiva nella "vendita al dettaglio e all'ingrosso di generi alimentari e non" (Supermercato) ricerca le seguenti figure professionali:

• assistente alla vendita - Rif. offerta 13737/2024

Candidati

commesso di banco (salumeria) - Rif. offerta 13738/2024

Candidati

commesso di banco (macelleria) - Rif. offerta 13741/2024

Candidati

Luogo di lavoro: punto vendita sito nel territorio provinciale. E' preferibile aver maturato pregressa esperienza nella mansione. Si offre contratto a tempo determinato di sette mesi e orario settimanale parziale di 21 h.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: mail: collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 15.11.2024

Martina Franca (TA) - PERSONE CON DISABILITÀ ART.1 L.68/99, AZIENDA CERCA DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI:

Azienda impegnata in attività di facchinaggio e trasporto ricerca ricerca le seguenti figure professionali:

• addetti allo spostamento merci - Rif. offerta 13747/2024

Candidati

pulitori di locali - Rif. offerta 13749/2024

Candidati

Luogo di lavoro: Martina Franca (TA). E' preferibile aver maturato pregressa esperienza nella mansione o, in alternativa, la disponibilità a svolgere un tirocinio di 12 mesi prima dell'assunzione. Si offre contratto a tempo determinato di sette mesi e orario settimanale pieno.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: mail: collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 15.11.2024

Candidati

Taranto (TA) - PERSONE CON DISABILITÀ ART.1 L.68/99-AZIENDA CERCA COMMESSI DI NEGOZIO - Rif. offerta 13316/2024

Azienda attiva nel commercio al dettaglio di abbigliamento ricerca una risorsa iscritta nelle liste speciali ex art. 1, l. 68/99 (persone con disabilità) da inserire in organico con la mansione di commesso di negozio. Non è richiesta pregressa esperienza nella mansione. Si offre contratto a tempo determinato di sette mesi e orario settimanale parziale di 25 h (compresi domeniche e giorni festivi). Per info, Ufficio collocamento mirato disabili:

collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 05.11.2024

PROVINCIA DI LECCE

Seclì (LE) - AZIENDA EDILE CERCA VARIE MANSIONI

Azienda edile ricerca personale, da inserire nel proprio organico, nella mansione di:

- escavatorista o autista, la risorsa dovrà avere dimestichezza nella conduzione di macchine operatrici e autocarri. Requisito indispensabile il possesso della patente B/C - CQC o specifico patentino; preferibile: aver assolto l'obbligo scolastico e aver maturato esperienza lavorativa. Rif. offerta 13443/2024
- tecnico di cantiere o addetto amministrativo: in qualità di tecnico di cantiere, la risorsa ricoprirà il ruolo di responsabile di cantiere di costruzione e manutenzione di acquedotti e fognature. Requisiti indispensabili: aver conseguito il diploma di geometra o laurea in ingegneria, conoscenza di applicativi informatici e conoscenza specifiche su disegno e contabilità di cantiere e possesso patente B; preferibile aver maturato esperienza nella mansione.
 In qualità di addetto amministrativo, la risorsa dovrà occuparsi di registrazione e contabilità generale. Requisiti indispensabili: diploma o laurea in economia e possesso della patente B. Rif. offerta 13446/2024

• idraulico, la risorsa dovrà svolgere attività di riparazione di perdite a seguito di rotture su condotte di acquedotto e fognatura.

Requisiti preferibile: aver assolto l'obbligo scolastico, possesso patente B e esperienza pregressa. Rif. offerta 13445/2024

La risorsa deve appartenere alla categoria delle persone con disabilità di cui all'art 1 co. 1 L. 68/99.

Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 6 mesi.

Orario di lavoro: tempo pieno.

Località di impiego presso i cantieri in provincia di Lecce.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3), mail:

idodisabili.lecce@regione.puglia.it

SCADENZA: 06.11.2024

Candidati

Lecce (LE) - AZIENDA DI RISTORAZIONE CERCA ADDETTO SALA O ADDETTO ALLE PULIZIE - Rif. offerta 13646/2024

Azienda di ristorazione ricerca una unità, da inserire nel proprio organico, nella mansione di addetto sala o addetto alle pulizie.

La risorsa deve appartenere alla categoria delle persone con disabilità di cui all'art 1 co. 1 L. 68/99.

Tipologia contrattuale proposta: tempo determinato di 6 mesi.

Orario di lavoro: part - time. Località di impiego: Lecce.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3).

SCADENZA: 12.11.2024

PROVINCIA DI BRINDISI

Candidati

Brindisi (BR) - AZIENDA INFORMATICA RICERCA PROJECT MANAGER/FULL STACK DEVELOPER - Rif. offerta 13756/2024

Azienda operante nel settore della produzione di software e gestione di siti web ricerca una risorsa che si occupi dello sviluppo di applicazioni web in laravel su infrastrutture in cloud e risoluzione di bug e miglioramento delle performance dell'applicazione. Inoltre, dovrà assicurarsi che le soluzioni sviluppate rispettino gli standard di sicurezza e qualità.

14 | Pagina

La risorsa deve appartenere alla categoria delle persone con disabilità di cui all'art 1 co. 1 L. 68/99.

Luogo di lavoro: Brindisi.

Si offre contratto di lavoro a tempo indeterminato.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0831/544117,

collocamentomirato.brindisi@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 09.11.2024

Candidati

Francavilla Fontana(BR) - SI RICERCA ADDETTO AL MAGAZZINO - Rif. offerta 13789/2024

Azienda operante nel settore abbigliamento e accessori ricerca addetto al magazzino. Si richiedono conoscenza lingua italiana, licenza media (indispensabile), diploma (preferibile), possesso patente B. Si offre contratto di lavoro a tempo determinato, part time. La risorsa deve appartenere alla categoria delle persone con disabilità di cui all'art 1 co. 1 L. 68/99.

Sede di lavoro: Francavilla Fontana.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0831/544117,

collocamentomirato.brindisi@arpal.regione.puglia.it

SCADENZA: 05.11.2024

Offerte per categorie protette ART.18 L.68/99



COLLOCAMENTO MIRATO DI CATEGORIE PROTETTE - EX ART. 18 L. 68/99

CHI RIENTRA NELL'ART. 18 ?

- NON RIENTRANO LE PERSONE CON DISABILITA'
- orfani e coniugi superstiti dei deceduti per causa di lavoro, di guerra, di servizio
- coniugi e figli di persone riconosciute grandi invalidi per causa di guerra, di servizio e di lavoro
- profughi italiani rimpatriati
- vittime del terrorismo, della criminalità organizzata e del dovere
- vittime del Covid
- familiari delle vittime del terrorismo, della criminalità organizzata e del dovere
- testimoni di giustizia
- orfani per crimini domestici
- "care leavers": neomaggiorenni che vivono fuori dalla famiglia di origine, per essere stati allontanati, in minore età, sulla base di un provvedimento di tutela da parte dell'autorità giudiziaria (art. 67bis D.L. 34/2020 convertito in L. 77/2020)
- orfani di Rigopiano



PROVINCIA DI LECCE

Candidati

Lecce (LE) - PER RESIDENZA SANITARIA SI CERCA AUSILIARIO ADDETTO ALLA CUCINA - Rif. offerta 13664/2024

Per residenza sanitaria di Lecce, si cerca una persona da impiegare nella mansione di ausiliario addetto alla cucina.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

La risorsa dovrà svolgere la mansione di lavapiatti, porzionamento pasti e preparazioni semplici. È indispensabile essere in possesso dell'attestato HACCP, preferibile aver maturato esperienza nella mansione.

Si offre contratto di lavoro a tempo determinato di 7 mesi.

Orario:part time. Sede di lavoro: Lecce.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3)

SCADENZA: 12.11.2024

Recruiting week/Casarano-Gallipoli (LE) - "CASA AMATA SRL", SELEZIONA FIGURE IN AMBITO SANITARIO

Residenza sociosanitaria per anziani "Casa Amata Srl" è alla ricerca, per le sedi di Gallipoli e Casarano, una delle seguenti figure professionali:

infermiere professionale, per cui è indispensabile laurea
 L/SNT-1. Rif. offerta 13368/2024

Candidati

 terp (tecnico della riabilitazione psichiatrica), per cui è indispensabile laurea L/SNT2.
 Rif. offerta 13368/2024 Candidati

educatore professionale, indispensabile laurea L-19.
 Rif. offerta 13369/2024

Candidati

assistente sociale, indispensabile laurea L-39.
 Rif. offerta 13369/2024

Candidati

È preferibile aver maturato esperienza nella mansione ed essere in possesso della patente B.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

Per tutte le figure professionali si offre contratto CCNL a tempo indeterminato. Orario: tempo pieno. Per le figure sanitarie previsti turni notturni.

Sede di lavoro: Gallipoli e Casarano.

L'azienda terrà i colloqui di selezione

- lunedì 18 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso il CPI di Gallipoli;
- giovedì 21 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso il CPI di Casarano, nell'ambito della Recruiting Week di Arpal Puglia.

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3) SCADENZA: 05.11.2024

Recruiting week/Lecce (LE) - "IDEASS SPA" SELEZIONA INFERMIERE O OSS

Residenza sociosanitaria "Ideass Spa" è alla ricerca, per le sede di Lecce una delle seguenti figure professionali:

 infermiere, per cui è indispensabile laurea L/SNT-1 L/SNT-1. Rif. offerta 13663/2024 Candidati

OSS, per cui è indispensabile diploma e qualifica oss.
 Rif. offerta 13663/2024

Candidati

È preferibile aver maturato esperienza nella mansione ed essere in possesso della patente B.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

È preferibile aver maturato esperienza nella mansione ed essere in possesso della patente B.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

Per tutte le figure professionali si offre contratto CCNL a tempo determinato di 7 mesi. Orario:part - time. Sede di lavoro: Lecce.

L'azienda terrà i colloqui di selezione

• giovedì 21 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso il CPI di Lecce e presso il CPI di Brindisi sarà possibile consegnare i moduli di candidatura, nell'ambito della Recruiting Week di Arpal Puglia.

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3) SCADENZA: 12.11.2024

Candidati

Nardò (LE) - PER AZIENDA TESSILE SI CERCA ADDETTO ALLE PULIZIE - Rif. offerta 13483/2024

Per azienda tessile di Nardò, si cerca una persona da impiegare nella mansione di addetto alle pulizie.

La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.

È preferibile aver assolto l'obbligo scolastico; non è necessario aver maturato esperienza nella mansione.

Si offre contratto di lavoro a tempo determinato di 7 mesi.

Orario:part time. Sede di lavoro: Nardò.

Per info, Ufficio collocamento mirato disabili: tel 0832/1566001(interno 3)

SCADENZA: 07.11.2024

PROVINCIA DI BRINDISI

Brindisi (BR) - AZIENDA OPERANTE NEL SETTORE COSTRUZIONE DI METANODOTTI RICERCA OPERAIO GENERICO E ADDETTO A FUNZIONI DI SEGRETERIA

Azienda operante nel settore della costruzione di metanodotti ricerca:

Candidati

- operaio generico Rif. offerta 13745/2024
 La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.
 La risorsa dovrà svolgere lavoro di officina, possedere il diploma e avere conoscenze informatiche.
- addetto a funzioni di segreteria Rif. offerta 13746/2024
 La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99.
 La risorsa dovrà svolgere segreteria generale, possedere il diploma e avere conoscenze informatiche.

Sede di Lavoro: Guagnano (Le).

Tipologia contrattuale prevista: tempo indeterminato, full time.

Per info, U.O Coordinamento di Brindisi: tel 0831.544117,

collocamentomirato.brindisi@arpalregione.puglia.it

SCADENZA: 07.11.2024

Candidati

Mesagne (LE) - STRUTTURA DI ASSISTENZA SANITARIA RICERCA AUSILIARIO ADDETTO ALLA CUCINA - Rif. offerta 13743/2024

Struttura di assistenza sanitaria ricerca ausiliario addetto alla cucina. La risorsa deve essere iscritta alle liste speciali riservate alle categorie protette ex art. 18, comma 2, L. 68/99. È indispensabile essere in possesso dell'attestato HACCP, preferibile aver maturato esperienza nella mansione.

Sede di Lavoro: Mesagne.

Tipologia contrattuale prevista: tempo determinato di 7 mesi.

Orario di lavoro: part time. La risorsa dovrà svolgere la mansione di lavapiatti, porzionamento pasti e preparazioni semplici.

Per info, U.O Coordinamento di Brindisi: tel 0831.544117,

collocamentomirato.brindisi@arpalregione.puglia.it

SCADENZA: 07.11.2024

Offerte di lavoro in Italia e all'estero tramite la rete Eures

AUSTRIA

OFFERTE SETTORE HO.RE.CA STAGIONE INVERNALE: AUSTRIA (regioni del Vorarlberg e Tirolo)

Alberghi e ristoranti, con sede negli stati federali di Vorarlberg e Tirolo in Austria, per il tramite del servizio pubblico per l'impiego austriaco AMS e la rete EURES Austria in collaborazione con la rete EURES Italia, ricercano vari profili per la stagione invernale 2024/2025. Tutte le candidature saranno selezionate dai consulenti AMS EURES.

In caso di idoneità e rispondenza dei requisiti richiesti, la candidatura verrà inoltrata al datore di lavoro. I profili ricercati sono i seguenti:

- 1) Cuoco, chef, sous chef, chef entremetier, pasticciere e commis di cucina Si ricerca personale stagionale per il disbrigo dei seguenti compiti: predisposizione delle materie prime, cottura dei cibi, impiattamento, guarnizione dei piatti, pulizia delle postazioni di lavoro e delle attrezzature utilizzate, pianificazione dei menù, gestione dell'inventario e controllo alimentare. Requisiti richiesti:
 - diploma in ambito turistico-alberghiero o aver maturato una minima esperienza lavorativa nella mansione;
 - conoscenza tedesco (comprensione A1, parlato e scritto) e inglese (comprensione B2-B1 parlato e A2 scritto)

Retribuzione: E' prevista una retribuzione minima pari a 2.286 € lordi al mese, come da contratto collettivo settore gastronomia, può essere più alta in considerazione della formazione e dell'esperienza professionale maturata.

2) Personale addetto alle pulizie-cameriere/i ai piani

Il personale da adibire a tale mansione dovrà occuparsi della pulizia, dello spolvero e della detersione accurata dei locali e suppellettili, rifacimento dei letti con cambio lenzuola, nonché della pulizia approfondita dei servizi igienici. Ed ancora, dovrà avere cura della lavanderia, occupandosi nello specifico del lavaggio, asciugatura, piegatura e riordino della biancheria.

Requisiti richiesti:

- diploma in ambito turistico-alberghiero o aver maturato una minima esperienza lavorativa nella mansione
- conoscenza tedesco (comprensione A2, parlato e scritto) e inglese (comprensione A2-A1 parlato e A2 scritto)

E' prevista una retribuzione minima pari a 1.970,00 € lordi al mese, come da contratto collettivo settore gastronomia, può essere più alta in considerazione della formazione e dell' esperienza professionale maturata.

3) Massaggiatore - terapista

Le figure ricercate dovranno svolgere una serie di compiti per fornire servizi terapeutici ai clienti delle strutture ricettive. Le loro responsabilità possono variare a seconda della loro specializzazione, ma generalmente includono: valutazione del cliente, preparazione dell'area per il trattamento, esecuzione dei massaggi, garantendo sempre l'igiene dei luoghi di lavoro, rilascio consigli post-terapia, e gestione delle attività di amministrazione.

Requisiti richiesti:

- aver acquisito le tecniche del massaggio olistico
- conoscenza tedesco (comprensione B1, parlato e scritto) e inglese (comprensione B1 parlato e scritto)

E' prevista una retribuzione minima di euro 2.041,00 € lordi al mese, come da contratto collettivo, può essere più alta in funzione della formazione e dell'esperienza professionale maturata.

4) Receptionist

Si ricerca personale per lo svolgimento dell'attività di accoglienza clienti nelle strutture alberghiere, che nello specifico dovranno occuparsi del: check-in/check-out, prenotazioni e richieste clienti, rilascio informazioni sulla struttura ricettiva e sulle attrazioni locali, elaborazione dei pagamenti, assegnazione delle camere, risoluzione eventuali problemi agli ospiti, risposta alle chiamate ed alle mail, conservazione dei registri e controllo sicurezza per l'incolumità degli ospiti.

Requisiti richiesti:

- diploma in ambito turistico-alberghiero o aver maturato una minima esperienza lavorativa nella mansione
- conoscenza tedesco (comprensione B2, parlato e scritto) e inglese (comprensione B2 parlato e scritto)

E' prevista una retribuzione minima pari a 2.243 € lordi al mese, come da contratto collettivo settore gastronomia, può essere più alta in considerazione della formazione e dell' esperienza professionale maturata.

5) Camerieri, baristi, e commis de rang

Si ricerca personale stagionale per lo svolgimento delle seguenti mansioni: accoglienza ed accompagnamento dei clienti al tavolo, presentazione dei menù, annotazione ordinazioni, distribuzione cibi e bevande, gestione eventuali reclami clienti, elaborazione pagamenti, pulizia e riorganizzazione dei tavoli, massima collaborazione con il personale della cucina per garantire un servizio tempestivo ed ottimale.

Requisiti richiesti:

- diploma in ambito turistico-alberghiero o aver maturato una minima esperienza lavorativa nella mansione
- conoscenza tedesco (comprensione B2-B1, parlato e scritto) e inglese (comprensione B2-B1 parlato e scritto)

E' prevista una retribuzione minima pari a 2.084 € lordi al mese, come da contratto collettivo settore gastronomia, può essere più alta in considerazione della formazione e dell' esperienza professionale maturata.

PER TUTTI I PROFILI:

Orario e luogo di lavoro:

Full-time (40/48 ore settimanali) con turni mattutini, pomeridiani ed turni spezzati. Hotel e ristoranti nel Vorarlberg o nel Tirolo.

La data di assunzione è prevista per il mese di dicembre 2024 (sino ad aprile 2025)

Si offre altresì:

- Vitto e alloggio gratuiti,
- Accesso Wi-Fi gratuito,
- STARCARD (deinestarcard.at) una carta sconti nel Vorarlberg

E' possibile candidarsi entro il 30 novembre 2024 inviando il proprio CV con breve lettera di accompagnamento (specificare profilo, esigenze e disponibilità) in lingua inglese tramite e-mail ai seguenti contatti: eures.vorarlberg@ams.at; eures.tirol@ams.at e in copia a eurespuglia@regione.puglia.it
Gli indirizzi sopra evidenziati sono rispettivamente riferiti al team EURES del Vorarlberg, Tirolo e regione Puglia.

Per altre informazioni visitare il sito: https://ams.at/su/i

Annuncio

SI CERCA ADDETTO ALLA CONTABILITA' E AMMINISTRAZIONE DEL PERSONALE

Noi - EASYTAX Steuerberatungs GmbH, studio di consulenza fiscale di medie dimensioni con sede nel quartiere diplomatico di Vienna cerca addetto alla contabilità e amministrazione del personale con conoscenza della lingua italiana. LUOGO DI LAVORO: Vienna (Austria).

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo indeterminato full-time/part-time (da 20 ore settimanali - previo accordo)

REQUISITI: esperienza pluriennale nella mansione e conoscenza della lingua tedesca ed italiana.

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese a michael.sereinig@ams.at e cc eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 31.12.2024

SI CERCA AIUTO PIZZAIOLO

Annuncio

Bella Italia - Ristorante-Pensione-Pizzeria, ad Arnoldstein vorrebbe ampliare il suo team e cerca un pizzaiolo da formare, che assista alla preparazione delle pizze ed alla preparazione degli ingredienti, lavorare la pasta, tagliare gli ingredienti e farcire la pizza.

LUOGO DI LAVORO: Klagenfurt-Villach - Austria

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo determinato full-time della durata di un anno.

REQUISITI: conoscenza della lingua italiana.

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese a

pension@bellaitaliaarnoldstein.com e cc eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 20.12.2024

ASSISTENTI ALL'INFANZIA

Annuncio

Si cercano n. 10 assistenti all'infanzia, in qualità di supervisori di feste per bambini che abbiano esperienza pregressa. Si offrono corsi di lingua tedesca gratuiti, servizio mensa e una retribuzione di 1945€.

LUOGO DI LAVORO: Mostviertel-Eisenwurzen - Austria

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo pieno.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a eurespuglia@regione.puglia.it

GUARDIA GIURATA

Annuncio

Si cercano n. 10 guardie giurate per controlli di sicurezza e accesso all'aeroporto che si occupino di controllo a persone e bagagli, ricerca oggetti vietati, controllo delle consegne e dei veicoli.

LUOGO DI LAVORO: Innsbruck - Austria TIPO DI CONTRATTO: contratto part-time

REQUISITI: patente B, conoscenza lingua tedesca, buone condizioni fisiche,

flessibilità.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a eurespuglia@regione.puglia.it

BARISTA

Si cercano n. 10 baristi per MCCafe.

LUOGO DI LAVORO: Mostviertel-Eisenwurzen - Austria TIPO DI CONTRATTO: contratto part-time/full-time

REQUISITI: Preferibile l'esperienza da barista, disponibilità a lavorare su turni, conoscenza lingua tedesca.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a eurespuglia@regione.puglia.it

ADDETTI ALL'ACCOGLIENZA

Annuncio

Si cercano n. 10 addetti all'accoglienza per McDonald's LUOGO DI LAVORO: Mostviertel-Eisenwurzen - Austria

TIPO DI CONTRATTO: contratto part-time

REQUISITI: disponibilità a lavorare su turni, conoscenza lingua tedesca Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a eurespuglia@regione.puglia.it

BELGIO

OPPORTUNITÀ LAVORATIVE NEL SETTORE ICT

Annuncio

ACOM INFORMATICA BEGELEIDERS NV azienda belga in espansione è alla ricerca di diverse figure specializzate (10 posizioni) nell'ambito della sicurezza informatica (come ad esempio ICT security administrator - ICT security consultant - ICT network administrator ecc.)

LUOGO DI LAVORO: Fotografielaan 5 2610 WILRIJK, Arrondissement of Antwerp - Belgium

TIPO DI CONTRATTO: contratto full time a tempo indeterminato.

Consulta tutte le offerte di lavoro online

REQUISITI: conoscenza fluente della lingua inglese (C2) e olandese (C2); pregresse competenze informatiche nel settore sono preferibili ma non obbligatorie per partecipare alla selezione.

SI CERCA UN CUOCO

Annuncio

Maesimmo NV cerca un cuoco per la propria struttura.

LUOGO DI LAVORO: Beveren-waas, Belgio

TIPO DI CONTRATTO: contratto full time a tempo determinato.

REQUISITI: esperienza di due anni come chef, conoscenza dell'inglese (A2), del

francese (A2) e dell'olandese (A2).

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese a Eric Maes all'indirizzo maesdrop@hotmail.com e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it

DANIMARCA

LABORATORIO DI ORTODONZIA CERCA 4 ODONTOTECNICI

Annuncio

Il laboratorio ortodontico nel cuore di Roskilde cerca 4 tecnici dentari per i nostri reparti di tecnologia e digitale.

LUOGO DI LAVORO: Roskilde, DENMARK

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo indeterminato full-time/part-time (da 20 ore settimanali - previo accordo)

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese a fr@rot.dk e cc eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA 31.12.2024

FRANCIA

SI CERCANO MEDICI SPECIALIZZATI

Annuncio

La società francese Sup'Garcia, in collaborazione con la rete EURES, ricerca professionisti da inserire in strutture sanitarie private ubicate nella Francia meridionale (regioni Nuova Aquitania, Occitania etc), garantendo, se necessario, una formazione linguistica integrativa gratuita e

l'accompagnamento all'iscrizione all'Ordine dei medici francesi.

Dopo la prima selezione la società francese sarà disponibile ad incontrare in Italia i candidati, di persona o in videoconferenza (skype, google meet, ...).

I profili richiesti sono i seguenti:

- Medico oculista
- Medico radiologo
- Medico ginecologo
- Medico generalista
- Medico dermatologo
- Medico ortopedico
- MEDICO gastroenterologo

Per candidarsi, Inviare il proprio CV (in francese) al seguente indirizzo: eurespuglia@regione.puglia.it

GERMANIA

LUTZ AUTOMOBILE RICERCA 2 INGEGNERI MECCANICI/MECCATRONICI DI AUTOMOBILI

Annuncio

Lutz Automobile, importante azienda di automobili, ricerca 2 ingegneri meccanici/meccatronici in grado di svolgere interventi di riparazione e manutenzione su tutte le tipologie di veicoli.

LUOGO DI LAVORO: Ravensburg – Germania.

TIPO DI CONTRATTO: Contratto Full Time.

REQUISITI: Formazione come meccanico di veicoli o ingegnere meccatronico; conoscenza della diagnosi di problemi sui veicoli; propensione al lavoro di squadra; responsabilità e flessibilità.

Per candidarsi inviare una e-mail di presentazione allegando il proprio CV in inglese all'indirizzo buchhaltung@automobile-lutz.de e in cc eurespuglia@regione.puglia.it indicando reference number e posizione nell'oggetto dell'e-mail.

GRECIA

OPPORTUNITÀ LAVORATIVE NEL SETTORE ASSISTENZA CLIENTI

Annuncio

Per azienda leader nel settore nell'outsourcing, supporto tecnico, recupero crediti e servizi di social media, la rete EURES ricerca consulenti di lingua italiana per il servizio di assistenza clienti.

LUOGO DI LAVORO: Grecia

27 | Pagina

TIPO DI CONTRATTO: contratto full time a tempo determinato.

REQUISITI: conoscenza fluente della lingua italiana (livello C2) e ottime capacità comunicative; buona conoscenza della lingua inglese (livello B1-B2);

buone competenze informatiche.

SCADENZA: 31.01.2025

IRLANDA

CHEF DE PARTIE

Annuncio

EURES cerca due chef de partie per Yeeros, ristorante greco a Dublino.

LUOGO DI LAVORO: Dublino, Irlanda

TIPO DI CONTRATTO: full time a tempo determinato della durata di due anni

REQUISITI: due anni di esperienza nella mansione.

SCADENZA 11.11.2024

ASSISTENTI DI VENDITA

Annuncio

EURES cerca dieci assistenti di vendita ALDI, catena della GDO, a Dublino. Le risorse si occuperanno del controllo delle consegne, della gestione dei clienti e del rifornimento degli scaffali.

LUOGO DI LAVORO: Dublino, Irlanda

TIPO DI CONTRATTO: full time a tempo indeterminato

SCADENZA 11.11.2024

IT HELPDESK ENGINEER

Annuncio

EURES cerca 2 ingegneri per Worksmart Business Solutions che si occupino della gestione della piattaforma software dedicata all'assistenza tecnica di dipendenti e clienti.

LUOGO DI LAVORO: Dublino, Irlanda

TIPO DI CONTRATTO: full time a tempo indeterminato.

REQUISITI: esperienza pregressa nella mansione, conoscenza dei sistemi di helpdesk, dei software Windows Server 2012-2019 e Windows 7, 8, 10, dei protocolli DNS/DHCP/TCP/IP, dei sistemi Firewall/VPN e delle principali reti di sicurezza come Cisco/Microtik/Ubiquiti. Sono richieste anche la patente B e la conoscenza fluente dell'inglese.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a hr@worksmart.ie e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it. SCADENZA 11.11.2024

ADDETTI ALLA PRODUZIONE ORTICOLA

Annuncio

EURES cerca 30 addetti alla produzione orticola per Tyholland Mushrooms Limited. Le risorse si occuperanno della raccolta e confezionamento dei funghi, dello spostamento dei prodotti raccolti dai centri di coltivazione al centro di confezionamento e del corretto trattamento del compost.

LUOGO DI LAVORO: Dublino, Irlanda

REQUISITI: non sono specificate particolari richieste

TIPO DI CONTRATTO: full time

SCADENZA 11.11.2024

ASSISTENTI SANITARI - OSS

Annuncio

EURES cerca 10 assistenti sanitari per Moyglare Nursing home. Le risorse si occuperanno della gestione dei carichi di cura dei pazienti residenti nella casa di riposo, supportandoli anche nelle attività ricreative e di socializzazione.

LUOGO DI LAVORO: Mariavilla Maynooth Co. Kildare

REQUISITI: qualifica professionale (livello 5 EQF) e un anno di esperienza nella mansione.

TIPO DI CONTRATTO: full time a tempo indeterminato

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a

Damian Doyle info@moyglarenursinghome.ie e, per conoscenza, a

eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA 11.11.2024

PAESI BASSI

SALDATORE

Annuncio

L'azienda MDI Techniek BV cerca 1 saldatore (anche a TIG)/montatore.

La risorsa si occuperà di assemblare parti prefabbricate e materiali di installazione, installare e assemblare sistemi e componenti di tubazioni. Inoltre, si occuperà di costruire modelli CAE (computer-aided engineering), sviluppare metodi di valutazione e modellazione per le batterie, avviare e supervisionare test fisici, preparare una documentazione tecnica completa su metodi e analisi e collaborare con un team globale per promuovere soluzioni di sicurezza per i sistemi di accumulo dell'energia sia nei veicoli passeggeri che commerciali.

LUOGO DI LAVORO: 7161AE NEEDE, ACHTERHOEK - OLANDA TIPO DI CONTRATTO: lavoro interinale a tempo determinato

REQUISITI: istruzione secondaria superiore, capace di lavorare in gruppo; creativo, flessibile, capace di lavorare con precisione, disponibile a trasferte nei Paesi Bassi. Buone capacità comunicative in inglese. Titoli preferenziali: possesso del diploma base VCA; possesso del diploma di saldatura almeno di livello TIG 3. È preferibile il possesso di esperienza di tre mesi nella mansione. L'alloggio verrà organizzato e finanziato.

Stipendio: minimo € 500 netti a settimana.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a Susana Mourelle Fernandez, susana.mourellefernandez@uwv.nl e, a eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 09.01.2024

MONTATORE

Annuncio

Heerema Fabrication Group cerca n. 1 montatore presso il cantiere Heerema Vlissingen a Vlissingen, cantiere navale per la realizzazione di piattaforme di perforazione e/o parti di esse quali jacket, compound e isole di lavoro/produzione. Per l'estrazione offshore di petrolio e gas. info@heeremavlissingen.com

La risorsa sarà responsabile dell'esecuzione delle attività di montaggio assegnate su progetti come la nuova costruzione di strutture offshore.

La risorsa si occuperà di leggere ed analizzare i disegni di fabbricazione e decidere l'approccio più pratico; di eseguire attività di montaggio/costruzione e fissaggio nel modo più efficiente; eseguire ispezioni regolari, terminare il montaggio/la costruzione e prepararli per la fase successiva della costruzione.

LUOGO DI LAVORO: 4455TT NIEUWDORP ZLD - OLANDA TIPO DI CONTRATTO: lavoro interinale a tempo determinato

REQUISITI: istruzione secondaria superiore, formazione e istruzione (tecnica) specifiche, disponibile a lavorare su turni (e straordinari se necessario); buona conoscenza della lingua olandese e/o inglese, buone referenze, buone capacità di lavoro in team, buone capacità comunicative, flessibile e con mentalità pratica. Capacità di interazione verbale in inglese ed in olandese, e buone capacità di scrittura in inglese ed in olandese.

Titoli preferenziali: Almeno cinque anni di esperienza come montatore; VCA di sicurezza di base valido.

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a Rijk J.M. Martin.Rijk@uwv.nl , persona di contatto dell'ufficio per l'impiego (WERKbedrijf) e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it SCADENZA: 20.11.2024

RESPONSABILE DELLA LOGISTICA

Annuncio

NewCold cerca n. 5 responsabili che faranno parte di un team di esperti per fornire supporto alla gestione di grandi magazzini frigoriferi altamente automatizzati, all'uopo di migliorare l'efficienza, monitorare il sito e la rete e fornire un supporto tecnico.

LUOGO DI LAVORO: 4811BN BREDA, BRABANTE SETTENTRIONALE

OCCIDENTALE - OLANDA

TIPO DI CONTRATTO: lavoro interinale a tempo determinato

REQUISITI: Laurea triennale, esperienza di 48 mesi come responsabile di magazzino e addetto al magazzino materie prime, competenze comunicative in lingua inglese. Si richiede preferibilmente la certificazione LEAN SIX SIGMA GREENBELT.

Stipendio: 3150,00€/mese

Si offrono spese di viaggio e trasferimento assistito

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a Rijk

J.M. Martin.Rijk@uwv.nl , persona di contatto dell'ufficio per l'impiego (WERKbedrijf) e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 20.11.2024

SI CERCANO ADDETTI A SPOSTAMENTO E SPEDIZIONE MATERIALI E MERCI

Annuncio

Flexible Human Services B.V. cerca n. 8 risorse per lavorare in serra, che si occuperanno di piantare, coltivare, potare e prendersi cura dell'edera; preparare gli ordini, confezionando le piante; caricare e scaricare le piante in aree specifiche della serra; potare la piante; valutare e monitorare lo stato di salute delle piante; pulire l'ambiente circostante la serra.

LUOGO DI LAVORO: De Kwakel, Area metropolitana di Amsterdam, Paesi Bassi TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo determinato (6 mesi).

REQUISITI: conoscenza inglese e/o olandese, disponibilità ad andare a lavoro in bici.

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese all'indirizzo marleen.houtman@uwv.nl e per conoscenza all'indirizzo eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 16.12.2024

SI CERCANO OPERAI MANOVALI INDUSTRIALI

Annuncio

Flexible Human Services B.V. cerca n. 8 risorse per produzione carne, salumi, insalate e reparto miscelazione insalate.

LUOGO DI LAVORO: Sassenheim, Paesi Bassi

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo determinato (6 mesi).

REQUISITI: conoscenza inglese e/o olandese, disponibilità ad andare a lavoro in

bici, esp<mark>erienza perti</mark>nente di almeno 3 mesi.

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese all'indirizzo

marleen.houtman@uwv.nl e per conoscenza all'indirizzo

eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 16.12.2024

PORTOGALLO

OPPORTUNITÀ LAVORATIVE NEL SETTORE ASSISTENZA CLIENTI

Annuncio

Per azienda leader nel settore nell'outsourcing, supporto tecnico, recupero crediti e servizi di social media, la rete EURES ricerca consulenti di lingua italiana per il servizio di assistenza clienti.

LUOGO DI LAVORO: Portogallo

TIPO DI CONTRATTO: contratto full time a tempo determinato.

REQUISITI: conoscenza fluente della lingua italiana (livello C2) e ottime

capacità comunicative; buona conoscenza della lingua inglese (livello B1-B2);

buone competenze informatiche.

SCADENZA: 30.01.2025

REPUBBLICA CECA

AUTISTA VEICOLI MERCI

Annuncio

DUVENBECK LOGISTICA sro cerca n. 50 autisti per guidare per l'UE.

LUOGO DI LAVORO: Teplice, Regione di Ustì nad Labem – Repubblica Ceca

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo pieno REQUISITI: istruzione primaria, patente C e CE

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a jkroupa@duvenbeck.de e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it

CARRELLISTI

AGC Automotive Repubblica Ceca cerca n. 10 conduttori di carrelli elevatori. LUOGO DI LAVORO: Bilina, Regione di Usti nad Labem – Repubblica Ceca

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo pieno

REQUISITI: istruzione primaria, patente per guida autocarri

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a nikola.vrbova@agc.com e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it

MEDICI Annuncio

Městská nemocnice Ostrava cerca n. 7 medici specializzati in ginecologia, psichiatria, medicina interna e chirurgia.

LUOGO DI LAVORO: Ostrava, Regione di Moravia-Slesia – Repubblica Ceca

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo pieno

REQUISITI: Laurea Magistrale in medicina (eccetto dentisti)

Per candidarsi inviare il cv aggiornato e lettera di presentazione in inglese a personalni@mnof.cz e, per conoscenza, a eurespuglia@regione.puglia.it

SPAGNA

TAPPEZZIERI

EURES cerca 2 tappezzieri per JDF MARINE SL, artigiani esperti nella produzione di tessuti nautici.

LUOGO DI LAVORO: Alicante, Spagna

REQUISITI: esperienza nel settore, capacità di lavorare in gruppo, conoscenza

della lingua spagnola e disponibilità immediata.

TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo indeterminato.

Per candidarsi inviare CV e lettera di presentazione in pdf a

gestion@jdfmarine.com SCADENZA: 23.11.2024

SVEZIA

SI CERCA 2 CHEF PER LA STAGIONE INVERNALE

Annuncio

Granö Beckasin, importante ristorante del turismo naturalistico a Västerbotten in Svezia, cerca 2 CHEF per la stagione invernale.

LUOGO DI LAVORO: 92295 Granö , contea di Västerbotten - Svezia TIPO DI CONTRATTO: contratto a tempo determinato full-time.

Consulta tutte le offerte di lavoro online su

www.lavoroperte.regione.puglia.it

REQUISITI: esperienza pregressa nella mansione e conoscenza fluente della lingua inglese.

Per candidarsi è necessario inviare un cv in inglese a staff@granobeckasin.com e cc eurespuglia@regione.puglia.it

SCADENZA: 31.12.2024

INGEGNERE CAE SENIOR

Annuncio

EURES cerca un ingegnere CAE senior per la sicurezza ESS/Batterie per conto di Veritaz, fornitore leader di soluzioni per il personale IT in Svezia.

La risorsa si occuperà di costruire modelli CAE (computer-aided engineering), sviluppare metodi di valutazione e modellazione per le batterie, avviare e supervisionare test fisici, preparare una documentazione tecnica completa su metodi e analisi e collaborare con un team globale per promuovere soluzioni di sicurezza per i sistemi di accumulo dell'energia sia nei veicoli passeggeri che commerciali.

LUOGO DI LAVORO: Svezia

TIPO DI CONTRATTO: full time a tempo determinato

REQUISITI: master con specializzazione in ingegneria meccanica o equivalente, competenza nell'uso del software FE, in particolare LS-Dyna, conoscenza di linguaggi di programmazione come Python, ottima conoscenza dell'inglese. È preferibile il possesso di esperienza nella mansione.

SCADENZA: 14.11.2024

EUROPEANONLINEJOBDAY (EOJD)

EUROPEANONLINEJOBDAY "CONNECT WITH SPANISH COMPANIES IN THE

R+D+I":

Data: 03 dicembre 2024

Orario: dalle ore 09.00 alle ore 14.30

Settori: biotecnologie, farmacia ed energetico

Paese proponente: Spagna Agenda: **Agenda evento**

Descrizione: l'evento mira a creare un matching tra aziende private e ricercatori interessati alle opportunità offerte nella ricerca e sviluppo dei settori legati alle biotecnologie, alla farmaceutica e all'energia.

Per partecipare all'evento è necessario registrarsi alla pagina dedicata. Per ulteriori informazioni sul programma e sulle modalità di partecipazione clicca qui.

La partecipazione è gratuita.

Tra gli espositori: elenco espositori ed offerte

Consulta tutte le offerte di lavoro online

Offerte di lavoro per settore

Amministrativo - ICT - Servizi digitali

Candidati

San Marzano Di San Giuseppe (TA) - AZIENDA DI SERVIZI ALLE IMPRESE CERCA UN TIROCINANTE IMPIEGATO - Rif. offerta 13680/2024

Azienda operante nel settore servizi alle imprese offre tirocinio extracurriculare part-time. Il tirocinante riceverà una formazione on the job sui servizi alle imprese, con particolare particolare riguardo all'attivazione di spid, pec, firme digitali ed altro ancora. L'offerta è rivolta a candidati di entrambi i sessi e prevede un indennizzo di euro 600 mensili.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248029, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Massafra (TA) - SI CERCANO DUE INTERMEDIARI ASSICURATIVI - Rif. offerta 12628/2024

Azienda sita in Massafra cerca n.2 intermediari assicurativi da adibire ad attività commerciale e gestione portafoglio clienti. La collaborazione professionale con le risorse avverrà inizialmente nelle forme del lavoro autonomo, con possibile inquadramento successivo mediante contratto di lavoro subordinato. Si richiede il possesso del diploma di scuola media superiore e della patente di guida (cat. B).

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Massafra (TA) - SI CERCA IMPIEGATO AMMINISTRATIVO CONTABILE - Rif. offerta 10926/2024

Centro elaborazione dati, con sede a Massafra, cerca un addetto/a alla contabilità. La risorsa si occuperà dell'inserimento dati, della registrazione di fatture ciclo attivo e passivo, registrazione delle banche, incassi e pagamenti, elaborazione e redazione dei bilanci. Requisiti richiesti: diploma tecnico commerciale - ragioneria o Laurea in economia e commercio.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Grottaglie (TA) - AGENZIA ASSICURATIVA CERCA CONSULENTI - Rif. offerta 13293/2024

Grottaglie, Agenzia operante nel settore assicurativo cerca 6 consulenti. Il candidato ideale dovrà essere dotato di dinamicità e spiccata propensione al raggiungimento di obiettivi, personali e di squadra. Richiesta apertura P. IVA, con possibilità di beneficiare per i primi 4 mesi di una congrua copertura economica garantita dall'Agenzia.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email

ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Locorotondo (BA) - STUDIO TRIBUTARIO CERCA IMPIEGATO CONTABILE - Rif. offerta 13557/2024

Lo studio ricerca un impiegato contabile che si occupi di elaborazioni di contabilità ordinarie e semplificate. I requisiti richiesti sono il possesso del diploma di Ragioneria, formazione specifica in studi tributari, esperienza lavorativa in studio tributario, ottime conoscenze informatiche. Lo studio valuta possibilità di assunzione a seconda la preparazione e i requisiti del candidato proponendo anche un contratto a tempo indeterminato. Orario di lavoro part-time 20 ore settimanali su 5 giorni.

Info, CPI Martina Franca: tel. 0992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Martina Franca (TA) - AZIENDA COMMERCIALE CERCA IMPIEGATO COMMERCIALE - Rif. offerta 13618/2024

La risorsa ricercata dovrà saper utilizzare programmi di gestione aziendale, occuparsi dell'assistenza clienti telefonica pre e post vendita. Avere capacità di elaborazione preventivi. Si richiede inoltre ottima padronanza dell'uso del pc e navigazione in internet. L'azienda offre diverse tipologie di assunzione a seconda dei requisiti e preparazione del candidato. con contratti full time.

Info, CPI Martina Franca: tel. 0992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Costruzioni - Impianti - Logistica

Candidati

Cisternino (BR) - INDUSTRIA METALMECCANICA CERCA MANOVALE MONTATORE DI SERRAMENTI - Rif. offerta 13619/2024

Azienda metalmeccanica cerca un manovale aiutante montatore di serramenti, la risorsa ricercata deve avere un minimo di esperienza lavorativa, patente B. Si offre un contratto iniziale di 3 mesi a tempo determinato full time su 5 giorni settimanali, con possibilità di proroga a tempo indeterminato. La richiesta è per ampliamento organico.

Info, CPI Taranto: tel. 0992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Taranto (TA) - AZIENDA EDILE RICERCA INTONACATORI - Rif. offerta 13463/2024

Azienda edile sita a Taranto, ricerca n. 02 intonacatori, specializzati nelle attività di lavorazione in quota, per la stesura dell'intonaco sulle pareti esterne e interne di un edificio, attraverso l'utilizzo della strumentazione meccanica.

Info, CPI Taranto: ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Crispiano (TA) - SI CERCA UN APPRENDISTA INSTALLATORE/MANUTENTORE DI IMPIANTI ELETTRICI - Rif. offerta 12889/2024

Azienda sita in Crispiano cerca un operaio adibito all'installazione, manutenzione e riparazione di impianti elettrici, da assumere inizialmente nelle forme dell'apprendistato. E' richiesta una capacità minima nel sapersi approcciare al cablaggio strutturato, al cablaggio tvcc (videosorveglianza) e agli impianti elettrici civili.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Crispiano (TA) - SI CERCA TIROCINANTE TECNICO INSTALLATORE/MANUTENTORE IMPIANTI ELETTRICI - Rif. offerta 12885/2024

Per una nota società di impianti elettrici civili e industriali sita in Crispiano, ricerchiamo la figura di un operaio tecnico da inserire in organico. La figura ricercata deve saper approcciarsi nell'ambito del cablaggio strutturato, cablaggio tvcc (videosorveglianza) quadristica e impianti elettrici civili. Ai sensi dell'art. 1 L.903/77 la ricerca è rivolta ad entrambi i sessi. Tipologia di offerta: tirocinio - Orario di lavoro: full time.

Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Crispiano (TA) - CERCA TECNICO INSTALLATORE/MANUTENTORE IMPIANTI ELETTRICI - Rif. offerta 12890/2024

Per una nota società di impianti elettrici civili e industriali sita in Crispiano, ricerchiamo la figura di un operaio tecnico da inserire in organico. Viene richiesta una conoscenza avanzata e completa nell'ambito del cablaggio strutturato, cablaggio tvcc (videosorveglianza) quadristica e impianti elettrici civili. Ai sensi dell'art. 1 L.903/77 la ricerca è rivolta ad entrambi i sessi. Tipologia di contratto: indeterminato - Orario di lavoro: Full time Info, CPI Massafra: tel. 0992248002, email ido.massafra@arpal.regione.puglia.it

Ristorazione

Candidati

Taranto (TA) - ENOTECA CERCA AIUTO CUCINA - Rif. offerta 13462/2024

Taranto, enoteca cerca aiuto cucina, per la preparazione di aperitivi e somministrazione di vini.

Info, CPI Taranto: ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Sanità

RECRUITING WEEK/Taranto (TA) - CENTRO DIURNO DON GUANELLA SRL SELEZIONA UN EDUCATORE PROFESSIONALE - Rif. offerta 13622/2024

Centro Diurno Don Guanella srl, per pazienti affetti da Alzheimer e non autosufficienti, ricerca le seguenti figure professionali, nell'ambito socio-sanitario:

• educatore professionale - Rif. offerta 14048/2024

Candidati

Candidati

operatore socio sanitario (OSS) - Rif. offerta 14047/2024

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14.30 alle ore 16.30, presso ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Villa Castelli (BR) - "ESADEA SRL" CERCA COSMETOLOGO - Rif. offerta 14109/2024

"ESADEA SRL" cerca COSMETOLOGO con Laurea magistrale in Farmacia e farmacia industriale LM-13 (Chimica e Tecnologie Farmaceutiche/Farmacia) o Scienze e tecnologie farmaceutiche L-29 (Scienze e tecnologie cosmetologiche). L'azienda, che si occupa di produzione, confezionamento e commercializzazione di cosmetici professionali e integratori alimentari, cerca una figura specializzata nella formulazione e produzione di cosmetici e nella gestione di regolatori e notifiche. Sarà valutata positivamente un'esperienza pregressa nella mansione. E' previsto un contratto di lavoro a tempo determinato, utile a un eventuale futuro inserimento a tempo indeterminato e orario di lavoro full-time.

L'azienda terrà i colloqui di selezione mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form: https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Taranto (TA) - COOP.SOC. PAM SELEZIONA UN EDUCATORE SANITARIO- Rif. offerta 14045/2024

"Cooperativa Sociale Pam" ricerca un educatore sanitario per la sede di Taranto.

E' previsto un contratto di lavoro part-time, con turni, a tempo indeterminato.

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14.30 alle ore 16.30, presso ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Taranto (TA) - COOP.SOC. PAM SELEZIONA UN EDUCATORE PROFESSIONALE - Rif. offerta 14045/2024

"Cooperativa Sociale Pam" ricerca un educatore professionale per la sede di Taranto. E' previsto un contratto di lavoro part-time, con turni, a tempo indeterminato.

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14.30 alle ore 16.30, presso ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/Taranto (TA) - CENTRO DI RIABILITAZIONE SORGENTE SELEZIONA DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI

Centro di Riabilitazione Sorgente, per persone non autosufficienti, ricerca le seguenti figure professionali in ambito socio-sanitario:

• 5 tecnici della riabilitazione - Rif. 14050/2024

Candidati

Candidati

Candidati

• 4 infermieri - Rif. offerta 14053/2024

• 3 assistenti sociali - Rif. offerta 14052/2024

E' previsto un contratto di lavoro full-time, con turni, a tempo indeterminato. L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati mercoledì 20 novembre 2024,

dalle ore 14.30 alle ore 16.30, presso ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Taranto (TA) - TAGORE SELEZIONA CINQUE EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14054/2024

L'impresa sociale Tagore, ricerca cinque Educatori Professionali, nell'ambito socio-pedagogico, per la sede di Taranto. E' previsto un contratto di lavoro full-time, con turni, anche notturni, a tempo determinato.

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso presso l' ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - Via Di Palma, Taranto (TA);

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/San Marzano Di San Giuseppe (TA) (TA) - "CROCE VERDE SAN MARZANO ODV" CERCA DIECI AUTISTI SOCCORRITORI - Rif. offerta 14091/2024

La cooperativa "Croce verde San Marzano" che si occupa di pubblica assistenza, trasporti di feriti e/o malati infermi e servizi di protezione civile, ricerca dieci autisti soccorritori da inserire nel proprio organico.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle 16:30, presso il CPI di Manduria (TA);

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Grottaglie (TA) - "MA.VI.FA. SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE" CERCA OSS - Rif. offerta 14067/2024

Cooperativa, operante nel settore socio-assistenziale con sede a Grottaglie (TA) seleziona 6 operatori socio-sanitari (OSS) da inserire in organico.

L'azienda, che si occupa di assistenza sociale domiciliare per anziani e disabili, cerca figure in possesso di qualifica professionale di OSS che opereranno sul territorio di Taranto e Provincia.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, presso il CPI di Manduria (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/Grottaglie (TA) - "MA.VI. SOC. COOP. SOCIALE" CERCA DIECI AUTISTI SOCCORRITORI - Rif. offerta 14096/2024

Asilo nido, con sede a Leporano (TA), seleziona cinque Educatori Professionali da inserire in organico. Le figure dovranno essere in possesso della laurea L-19 in Scienze dell'Educazione e della Formazione.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, presso il CPI di Manduria.

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Grottaglie (TA) - "MAMA' SRLS" SELEZIONA CINQUE EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14089/2024

Asilo nido, con sede a Leporano (TA), seleziona cinque Educatori Professionali da inserire in organico. Le figure dovranno essere in possesso della laurea L-19 in Scienze dell'Educazione e della Formazione.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, presso il CPI di Manduria.

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/Grottaglie (TA) - "AMICI DELLA NATURA" CERCA EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14116/2024

Cooperativa sociale, con sede a San Giorgio Ionico (TA), seleziona due educatori Professionali da inserire in organico. Le figure dovranno essere in possesso della laurea L-19 in Scienze dell'Educazione e della Formazione.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, presso il CPI di Manduria (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248033, email ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/Montemesola (TA) - "SORGENTE SRL" SELEZIONA DUE EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14098/2024

Struttura residenziale, con sede a Montemesola (TA), seleziona due Educatori Professionali in ambito socio-pedagogico. Le figure dovranno essere in possesso della laurea L-19 in Scienze dell'Educazione e della Formazione e, preferibilmente, dell'iscrizione presso l'albo degli Educatori professionali.

L'azienda terrà i colloqui di selezione giovedì 21 novembre 2024, presso il CPI di Manduria.

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Grottaglie: tel. 0992248025, email

ido.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/Castellaneta (TA) - "ALIMA S.C.S. ONLUS" CERCA OTTO EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 13180/2024

Alima soc. coop sociale - onlus cerca otto educatori professionali da inserire nel proprio organico. Le risorse dovranno occuparsi dell'organizzazione e della gestione dei servizi educativi rivolti a soggetti minori e di servizi all'infanzia. Saranno considerati requisiti preferenziali il possesso di Laurea in scienze dell'educazione e della formazione ed esperienza di almeno due anni nella mansione, il possesso della patente B e la residenza a Ginosa e comuni limitrofi. Si offre contratto di lavoro a tempo parziale da 30 ore settimanali articolate su sei giorni lavorativi a tempo determinato o indeterminato con retribuzione prevista di 18.000 euro su base annuale.

L'azienda terrà i colloqui di selezione martedì 19 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso il Cpi di Castellaneta (TA);

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Castellaneta: tel. 0992248101, email ido.castellaneta@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/CRISPIANO (TA) - COOP. SOCIALE CERCA EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14059/2024

Cooperativa sociale cerca numero due educatori professionali per asilo nido di Crispiano. Costituisce requisito indispensabile il possesso di una delle seguenti lauree: L19 (Scienze dell'Educazione e della Formazione). E' previsto un contratto di lavoro a tempo determinato di 12 mesi con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato, orario di lavoro part time o full time. L'azienda terrà i colloqui di selezione mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso l'ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - Via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form: https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Martina Franca: email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/CRISPIANO (TA) - ASILO NIDO CERCA EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 14061/2024

Asilo nido di Crispiano cerca due educatori professionali. Costituisce requisito indispensabile il possesso di una delle seguenti lauree: L19 (Scienze dell'Educazione e della Formazione) . E' previsto un contratto di lavoro a tempo determinato di 12 mesi con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato, orario di lavoro part time o full time.

L'azienda terrà i colloqui di selezione mercoledì 20 novembre 2024, dalle ore 14:30 alle ore 16:30, presso l'ex-baraccamenti Cattolica - blocco D1 - Via Di Palma, Taranto (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio online compilando il seguente Google form:

https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Martina Franca: email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/Lizzano (TA) - SOL LEVANTE CERCA DIVERSE FIGURE PROFESSIONALI

Sol Levante Srl, attiva nel settore dei servizi sanitari assistenziali rivolti a persone affette da malattie psichiatriche, anziani e persone che si trovano in situazioni di difficoltà o emarginazione sociale, cerca le seguenti figure professionali:

3 infermieri professionali
 Si richiede Laurea triennale in Scienze Infermieristiche classe L/SNT01
 Rif. 13856/2024

Candidati

3 tre educatori professionali sanitari
 Si richiede Laurea triennale abilitante alla professione sanitaria di classe
 L/SNT02

Rif. offerta 13868/2024

tre tecnici della riabilitazione psichiatrica
 Si richiede Laurea Triennale abilitante alla professione sanitaria di Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica classe L/SNT02
 Rif. offerta 13876/2024

Sede di Lizzano (TA).

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati giovedì 21 novembre 2024, presso il Centro per l'Impiego di Manduria (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Manduria: tel. 0992248020, email ido.manduria@arpal.regione.puglia.it

Candidati

RECRUITING WEEK/MANDURIA (TA) - VILLA ARGENTO CERCA FISIOTERAPISTA - Rif. offerta 13821/2024

Villa Argento, Residenza Socio Sanitaria Assistenziale per Anziani con sede a Manduria (TA), ricerca un fisioterapista da inserire nel proprio staff.

Sede di Manduria (TA). Si offre contratto di lavoro a tempo indeterminato, Part-Time.

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati giovedì 21 novembre 2024, presso il Centro per l'Impiego di Manduria (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Manduria: tel. 0992248020, email ido.manduria@arpal.regione.puglia.it

RECRUITING WEEK/MANDURIA (TA) - MAMIGIOC CERCA DUE EDUCATORI PROFESSIONALI - Rif. offerta 13969/2024

L'asilo nido Mamigioc, con sede a Manduria (TA), ricerca due educatori professionali da inserire nel proprio staff. Si offre contratto a tempo determinato con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato.

L'azienda terrà i colloqui di lavoro con i candidati giovedì 21 novembre 2024, presso il Centro per l'Impiego di Manduria (TA).

Esclusivamente per i residenti o domiciliati fuori dalla Puglia, è possibile prenotare un colloquio on line compilando il seguente Google Form https://forms.gle/RXe7n62GMg9NE6ya8

I colloqui online si svolgeranno su piattaforma Meet dal 25 al 29 novembre 2024.

Info, CPI Manduria: tel. 0992248020, email ido.manduria@arpal.regione.puglia.it

Pulizie e servizi alle persone

Candidati

Crispiano (TA) - ASILO NIDO CERCA ADDETTI AI SERVIZI GENERALI PERSONALE AUSILIARIO - Rif. offerta 13803/2024

La risorsa si dovrà occupare della cura e pulizia degli spazi e ambienti pubblici utilizzando macchinari tipo aspirapolvere e lavapavimenti. I requisiti richiesti sono il titolo di studio di Diploma di secondo grado, preferibilmente con esperienza. Si offre contratto a tempo determinato di 12 mesi con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato. Orario di lavoro part-time 20 ore settimanali su 5 giorni.

Info, CPI Taranto: tel. 09992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Crispiano (TA) - COOP.SOCIALE CERCA NUMERO DUE ADDETTI AI SERVIZI GENERALI PERSONALE AUSILIARIO - Rif. offerta 13800/2024

La risorsa si dovrà occupare della cura e pulizia degli spazi e ambienti pubblici utilizzando macchinari tipo aspirapolvere e lavapavimenti.

48 | Pagina

I requisiti richiesti sono il titolo di studio di Diploma di secondo grado, preferibilmente con esperienza. Si offre contratto a tempo determinato di 12 mesi con possibilità di trasformazione a tempo indeterminato. Orario di lavoro part-time 20 ore settimanali su 5 giorni.

Info, CPI Taranto: tel. 09992248056, email ido.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Candidati

Taranto (TA), ALIMA S.C.S. - COLLABORATORE IN AMBIENTE DOMESTICO - DECRETO FLUSSI 2025 - Rif. offerta 13661/2024

Per ambiente domestico, si cerca collaboratore domestico.

Info, CPI Taranto: email ido.taranto@arpal.regione.puglia.it

Elenco Organismi Accreditati ai Servizi per il Lavoro

Denominazione Organis	mo Sedi Accreditate	Provincia
CIOFS/FP-Puglia	Sede di Taranto - Via Umbria n. 162	TA
CONSORZIO MESTIERI PUGLIA SOC. COOP. SOC.	Sede di Martina Franca (Ta) – Via Villa Castelli n. 7A/7B	TA
FONDAZIONE CONSULENT PER IL LAVORO	Sede di Martina Franca (TA) - Via Ferrucci n. 30	TA
	Sede di Pulsano (TA) - Via Pirandello n. 19	TA
Formare Puglia	Sede di Taranto - Via Vaccarella n. 58	TA
Magna Grecia Formazione	Sede di Taranto - Via Mazzini n. 37 B-C Piano Terra	TA
Patronato Acli	Sede di Taranto - Via Mauri n. 19	TA
PRIMA Srl	Sede di Castellaneta (TA) - Via delle Spinelle n. 9	TA
PROGRAMMA SVILUPPO	Sede di Taranto (TA) - Via Salinella 51-53	TA
PRO.MO SIMAR	Sede di Talsano - Corso Vittorio Emanuele II n. 2/3	TA
SCUOLA DI ALTA FORMAZIONE E STUDI SPECIALIZZATI PER PROFESSIONISTI	Sede di Taranto -Via Anfiteatro n. 5	TA
Sistema impresa societa' consortile a r.l.	Sede di Taranto - Viale Magna Grecia n. 115	TA
Smartjob spa	Sede di Taranto - Via Pitagora n. 132	TA
TEMPI MODERNI S.P.A.	Sede di Taranto (TA) - Piazzale Dante Alighieri n. 5	TA

Sistema ITS Puglia

Gli Istituti Tecnici Superiori (ITS), istituiti nel 2010 grazie al DPCM del 25/01/2008, sono Fondazioni di partecipazione costituite da soggetti pubblici e privati quali Imprese, Enti Locali, Università o Centri di ricerca scientifica e tecnologica e offrono un percorso biennale di studi post diploma, parallelo a quello offerto dalle Università, ma vi si differenziano per l'alta specializzazione tecnica derivante da un'impostazione che prevede, all'interno dei 4 semestri di studio, almeno il 30% di ore di Tirocini Formativi effettuate direttamente in aziende partner di progetto e almeno il 50% dei docenti provenienti dal mondo del lavoro. Il modello ITS si dimostra vincente per il placement favorito proprio dal modello di studio che prevede la stretta collaborazione con le aziende durante tutte le fasi del corso; ad un anno dal diploma, infatti, l'82,5% dei **diplomati ITS trova lavoro** che, per l'87,3%, prevede una perfetta attinenza tra ambito occupazionale e percorso concluso (dati aprile 2018, INDIRE). Incaricati dal Miur, in collaborazione con Regione Puglia – Assessorato per le politiche per il lavoro, Diritto allo studio, Scuola, Università, Formazione Professionale – Ufficio Scolastico Pugliese e Arti Puglia (Agenzia regionale per la tecnologia e l'innovazione), gli ITS di Puglia sono:

- ITS AEROSPAZIO PUGLIA
- ITS AGROALIMENTARE PUGLIA
- ITS ANTONIO CUCCOVILLO
- ITS APULIA DIGITAL MAKER
- ITS BIOTECH FOR LIFE
- ITS GREEN ENERGY PUGLIA
- ITS LOGISTICA PUGLIA
- ITS MODA
- ITS PUGLIA MARKETING & DESIGN
- ITS TURISMO

Essi fanno rete per perseguire l'obiettivo comune di:

ampliare la propria notorietà sul territorio; mostrare l'ampia scelta e le opportunità che offrono e costituiscono; rendere nota la valenza degli ITS, dei loro corsi, delle partnership con le aziende e del loro alto placement e, rivolgendosi a soggetti diversificati, puntano a ottenere obiettivi che rafforzino l'offerta formativa di alta specializzazione della Puglia e l'intero sistema economico;

e, rivolgendosi a soggetti diversificati, puntano a ottenere obiettivi che rafforzino l'offerta formativa di alta specializzazione della Puglia e l'intero sistema economico.

Per ogni approfondimento accedi al portale al seguente link.

Elenco enti accreditati per l'erogazione dei servizi di formazione professionale

Denominazione	SEDI	Prov	Indirizzo PEC – Sito Web
A.T.STILL ACADEMY ITALIA S.R.L.	Via FORLANINI, 25 Grottaglie	TA	atsai@pec.it www.atsai.it
ACCADEMIA MEDITERRANEA	Via ZUCCARETTI, 29 Massafra	TA	formazione.mcs@pecmail.net https://www.amformazione.com/
AIM2001 - Associazione Istruzione Milano	Via Firenze, 6 Taranto	TA	aim2001@pec.aim2001.it www.aim2001.eu
ASSFORMEZ	Viale ENRICO MASTROBUONO, 66 Castellaneta	TA	assformez@pec.it www.assformez.it
ASSOCIAZIONE CULTURALE ALFA - AGENZIA DI FORMAZIONE	Via PIRANDELLO, 14 Martina Franca	TA	acalfa@pec.it www.alfagenziaformazione.it
ASSOCIAZIONE MAGNA GRECIA FORMAZIONE	Via MAZZINI, 37B/C Taranto	TA	magnagrecia@pec.it www.magnagreciaformazione.it
ATENEO PER IL LAVORO	Corso DEI MILLE, 184/I Martina Franca	TA	info@pec.ateneoperillavoro.it www.ateneoperillavoro.it
Associazione Musicale ETS Francisco Tàrrega	Via Beato Angelico, 11 Taranto	TA	accademiatarrega@pec.it https://accademiatarrega.it/formazion e
BEAUTY SCHOOL SRL	Via VIA CESARE BATTISTI, 271/273 Taranto	TA	beautyschoolsrl@pec.it www.beautyschooltaranto.it
CIOFS/FP-Puglia ets	Via Umbria, 162 Taranto	TA	ciofstadir@pec.it www.ciofspuglia.it
Centro Formazione Atena	Via Mascagni, 15 Crispiano	TA	centroformazioneatena@legalmail.it www.centroformazioneatena.it
Circolo Culturale "Enrico Fermi"	Via Bologna, 2 Massafra	TA	info@pec.formazionefermi.it www.formazionefermi.it

52 | Pagina

Consea S.r.l.	Via Mottola km 2,200 - Z.I., snc Martina Franca	TA	consea@pec.consea.eu www.consea.eu
CULTURA E DINTORNI ETS	Corso Messapia, 167 Martina Franca	TA	culturaedintorni@pec.it www.culturaedintorni.org
EURO TECHNICAL SERVICES SRL	Via Pignatelli, snc Statte	TA	angelo.fasanella@pec.etssrl.it www.etssrl.it
En.F.A.S ENTE DI FORMAZIONE ASSISTENZA E SVILUPPO	Via TENENTE NATILE, 40 Laterza	TA	enfas@pec.it www.enfas.it
FONDAZIONE PAOLO GRASSI - Onlus	Via Principe Umberto I, 14 Martina Franca	TA	fondazionepaolograssi.martinafranca@ pec.it www.fondazionepaolograssi.it
FORMEDIL CPT TARANTO	Via VIA SORCINELLI, 21 Taranto	TA	info@pec.formedilcpttaranto.com www.formedilcpttaranto.com
Formare Puglia a.p.s.	Via Calabria, 25/27a Taranto	TA	formarepuglia@pec.it www.formarepuglia.com
GATE	Via Nocera, 5 Massafra	TA	gateforma@pec.it http://gate-formazione-e-lavoro.busin ess.site/
HOMINES NOVI S.R.L. IMPRESA SOCIALE	Via ALTO ADIGE, 27	TA	taranto@pec.hominesnovi.it www.hominesnovi.it
IISS MAURO PERRONE	Via SPINETO MONTECAMPLO, 29 Castellaneta	TA	tais03900v@pec.istruzione.it www.iissperrone.edu.it
Inversi Engineering S.r.l.	Piazza Alda Merini, 18 Taranto	TA	contracting@pec.inversiengineering.co m www.inversiengineering.com
O.I.E.S. LEARNING SRL	Via SS APPIA KM 647, SN Taranto	TA	oieslearningsrl@pec.it www.aboutoies.com
PROGRAMMA SVILUPPO	Piazza Dante Alighieri, 2 Taranto	TA	programmasviluppo@pec.it www.programmasviluppo.it

53 | Pagina

PROMO.SI.MAR. S.R.L.	Corso Vittorio Emanuele II, 2/3 Taranto	TA	promosimar@pec.it www.promosimar.it
SAMA FORM ETS	Via Pintacuda, 1 Palagianello	TA	samaform@pec.it www.samaform.it
SCUOLA DI ALTA FORMAZIONE E STUDI SPECIALIZZATI PER PROFESSIONISTI	Via CIRO GIOVINAZZI, 74 Taranto	TA	altaformazioneprofessionisti@pec.it https://safespro.it/
SISTEA SOCIETA' COOPERATIVA	Via PER TORRICELLA ZONA PIP LOTTO 22, SNC Fragagnano	TA	sisteacooperativa@pec.it WWW.SISTEA.IT
SISTEMA IMPRESA SOCIETA' CONS. A RESP. LIMITATA	Via viale magna grecia, 115/e Taranto	TA	sistemaimpresataranto@pec.it https://wordpress.confcommerciota.it/
TELMAR SOC. COOP. ARL	Via MANZONI, 27 Fragagnano	TA	telmar@pec.it www.telmar.it
THE BRITISH SCHOOL TARANTO SRL	Via VIA SANTILLI ANG.VIA C. BATTISTI, 2 Taranto	TA	britishschooltaranto@pec.it www.britishtaranto.it

Contatti Centri per l'Impiego e Ufficio Collocamento Mirato disabili

UFFICIO COLLOCAMENTO MIRATO DI TARANTO

Taranto (TA)

E-mail: collocamentomirato.taranto@arpal.regione.puglia.it

CENTRO PER L'IMPIEGO DI TARANTO

Taranto (TA)

E-mail: cpi.taranto@arpal.regione.puglia.it

CENTRO PER L'IMPIEGO DI GROTTAGLIE

Via Martiri d'Ungheria, 4 - 74023 Grottaglie (TA)

Tel.: 0992248025 - E-mail: cpi.grottaglie@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15- 16.30; Giov pomeriggio su appuntamento

CENTRO PER L'IMPIEGO DI MANDURIA

Via Meschinella 22 - 74024 Manduria (TA)

Tel.: 0992248080 - E-mail: cpi.manduria@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov pomeriggio su appuntamento

CENTRO PER L'IMPIEGO DI MASSAFRA

Viale Guglielmo Marconi 248 - 74016 Massafra (TA)

Tel. 0992248002 - E-mail: cpi.massafra@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov pomeriggio su appuntamento

CENTRO PER L'IMPIEGO DI CASTELLANETA

Via Sandro Pertini - 74011 Castellaneta (TA)

Tel. 0992248101 - E-mail: cpi.castellaneta@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov pomeriggio su appuntamento

CENTRO PER L'IMPIEGO DI MARTINA FRANCA

Via G. Aprile, 21 - 74015 Martina Franca (TA)

Tel. 0992248056 - E-mail: cpi.martinafranca@arpal.regione.puglia.it

Orari di apertura al pubblico: da Lun a Ven h 8.30-11.30; Mar h 15-16.30; Giov pomeriggio su appuntamento